

image not found or type unknown



Восемнадцатого сентября я в виде экскурсии посетил выставку " WorldFood Moscow". На этой выставке был представлен достаточно обширный ассортимент кондитерских и хлебобулочных изделий, овощей и фруктов, бакалеи, мяса и рыбы, чая и кофе , консервов, молочных продуктов, масложировой продукции и соусов, продуктов для здорового питания и напитков как отечественного производства, так и зарубежного.

Эта выставка предназначена для того , чтобы представители организаций связанных с продуктами питания могли заключать договора с участниками этой выставки с поставщиками продуктов питания. Но я был на этой выставке в качестве гостя и смотрел на весь этот процесс со стороны. Для меня эта выставка открыла новые продукты питания как неизвестных в нашей стране и собирающихся появиться в ближайшее время, так и новинки уже известных производителей, но больше всего , побывав на этой выставке, я понял как много интересных и вкусных продуктов есть на нашем рынке и о которых лично я ничего не слышал.

В заключение могу сказать что такие выставки необходимы для увеличения продуктового рынка, ведь они дают возможность какому либо продукту питания появиться на рынке и разнообразить его. И на такие выставки стоит ходить не только тем , кто как то связан с этой сферой деятельности , а всем тем кто хочет узнать что то новое в таком "обыкновенном" на первый взгляд товаре потребления.